

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**4643** *Corrección de errores del anuncio de la Universidad de Granada sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 13 de septiembre de 2024 publicado en el BOE nº232 de 25 de septiembre de 2024, en la denominación del título, donde dice "Doctor en Medicina y Cirugía" debe decir "Licenciado en Medicina y Cirugía".

Granada, 4 de febrero de 2025.- Responsable de Gestión, Raúl Lugo Romero.

ID: A250004925-1